

## 都市车界·车市

挑战极限 驾驭快感

## 全新科帕奇试驾会即将登场

试驾有好礼,还享特别购车优惠政策

“挑战极限 驾驭快感”全新科帕奇试驾会即将于8月21日在济南各雪佛兰展厅全面展开。是实力依旧,还是怒放新生?这一次,您有机会亲自感受。如果您对中高档SUV感兴趣,立刻拨打我们的电话提前报名。

## 全进口方式引入

以全进口方式引入的全新科帕奇售价为24.68万-26.38万元。7人座、2707mm超长轴距、2.4L Ecotec DVVT发动机、带Eco节油模式的6速手自一体变速箱、专业SUV底盘、标配12大SUV实力配置,一连串关键词构成的独特产品力,加上颇具竞争力的定价,在市场上非常有竞争力。

全新雪佛兰科帕奇定位于“都市力量”,瞄准兼具激情与实力的行业精英。焕然一新的造型设计,全新的动力系统,多项新增的科技配置,成为美系SUV的一支重要力量。全新科帕奇的引入,将为这群“脚踏实地的理想主义者”带来一部兼具扎实SUV功能和

吉利远景  
节油挑战赛在济举行

7月30日,吉利远景节油赛山东、河南分站赛中晋级冠亚军的22名选手汇聚济南,参加中原大区赛事。此次远景节油赛活动由吉利汽车面向全国发起,从4月25日开始,分为分站赛、大区赛、总决赛3个阶段。经过激烈角逐,选手苑先生以4.47L/百公里的成绩取得了本次大区赛的冠军。据介绍,此次山东、河南两省在中原大区赛中脱颖而出的前三名选手将到杭州参加远景D-CVVT杯节油挑战赛的总决赛,最终的节油冠军将赢得一台搭载D-CVVT发动机的新远景三年使用权;亚军、季军将分别赢得2万元和1万元的购车基金;其余7名入围全国十强的选手也可获得价值5000元的奖品。(刘芸)

## 山东远方店庆欢购月

## 东风标致买断车型团购特价日诚邀莅临

提供了必要的预防安全。加速、减速、转向、侧倾以及高速行驶中都十分精准、不发飘,不容易出现转向过度和转向不足的现象。

408搭载保时捷技术Tiptronic手自一体变速箱可在手动模式间自由切换,针对上坡、下坡不同的换挡需求进行匹配,挡位转换迅速利落、顺滑自如,215宽体轮胎,使四个轮胎的摩擦力加大,制动点更加牢靠。

408前后防撞钢梁、标配bosch 1.1ESP系统、六安全气囊等为驾驶者头部、胸部提供全方位保护。安全部位使用了1300兆帕的高弹限力



## 一汽丰田城市试驾体验营济南开营

8月6日-7日,“驭动生活”一汽丰田城市试驾体验营大型团购会在济南交警培训中心场地内惊险上演,现场新锐志、卡罗拉、RAV4三款热门车型闪亮登场,挑战突破坑洼、上坡滑轮、沙板过沟、平衡桥障碍等项目,此外还设置酒醉模拟驾驶等。在两天的活动时间里,吸引了200余位车迷参加。一汽丰田本次试驾济南站颇具新意,活动同期组织为期两天的汽车团购活动,推出极具诱惑力的优惠措施回馈济南车迷,两天交付订单110张,在车市淡季创造销量新的突破。(本记)

## ■■■ 车市动态 ■■■

## 东风标致508

## 挑战B级车豪华尺度

作为B级车阵营中备受关注的欧系“三驾马车”之一,东风标致508日前在杭州上市。除了之前所提及的VTH彩色抬头显示屏、Info-Drive系统集成控制旋钮等豪华配置外,i-START一键启动系统、后排座椅电动调节、剧院环绕式LED氛围照明、后排多媒体影音系统等越级装备的加入使其足以挑战B级车的最豪华尺度。

Info-Drive系统集成控制旋钮科技感十足,紧贴“简洁、干净”的整体设计风格,配备了Tiptronic6速手自一体变速器。VTH彩色抬头显示器是东风标致508的一大亮点配置,并采用了熏黑效果和可折叠处理,更彰显出一种超现实的科技感。前后排座椅加热及驾驶员座椅腰部按摩装置,为用户提供了恰到好处的尊享体验。

全系标配剧院环绕风格的LED氛围照明,特别值得注意的是,在508的前、后门护板扶手后部也装有琥珀色的发光二极管,进一步提升了驾乘舒适感和整体的感知档次。

(致远)

## V3菱悦幸福版

## “四重奏”加码A级市场

6月份,东南汽车再出新政,推出V3菱悦幸福版——幸福“四重奏”,成为购买入门级家轿消费者的第一选择。

入门级家轿的“幸福”开拓者:V3菱悦幸福版以高性价比、低油耗为卖点,成为了入门级家轿的“幸福”开拓者。

“裸婚”的“幸福”密码:V3菱悦幸福版在5.78万元售价的基础上,再享3000元补贴,最终售价仅5.48万元,成为5万元入门级家轿的翘楚。

冠军品质的“幸福”加速器:V3菱悦幸福版采用与三菱冠军车型相同的底盘技术,配以三菱发动机,实现低油耗、低排放与高性能操控的完美结合,成为“幸福”的加速器。

低油耗的“幸福”理财助理:工业和信息化部发布的第5批“轻型汽车燃料消耗量通告”显示,东南V3菱悦四款车型入榜,并证明V3菱悦综合油耗比竞品低15%。V3菱悦幸福版在低油耗的同时还能保证提供强劲的动力,已成为家庭幸福的理财助理。

(悦然)



## 2年0利率 首付3万2千9 凯美瑞跟您走

一、参加“以旧换新”置换成功的顾客可获得2000元油卡

二、丰田原装进口轿跑车“杰路驰”邀您来店赏车试驾

三、逸致试乘试驾会8月20日精彩展开,超值好礼等您拿

报名热线: 87516666

销售热线: 0531-87516666

地 址: 济南市经十西路368号

(京福高速入口向西300米路南)

销售热线: 0531-88231188

地 址: 济南市经十东路东首山东武警

总队西300米路北